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Hodnocení otázky

Úplná odpověď
Kód 1:	 Žák uvádí, že není známa/nebyla uvedena hmotnost nebo velikost slepice.

	■ Ivana_88 ve svém příspěvku neuvedla hmotnost slepice.

	■ Franta neví, kolik slepice váží.

	■ Chybí hmotnost slepice.

	■ Není známa velikost slepice.

Nevyhovující odpověď
Kód 0: 	 Uvádí odpověď, která je nesprávná, vágní, nepodstatná nebo nedostatečná.

	■ Franta její slepici neprohlédl. [Nedostatečné]

	■ Franta není její veterinář. [Nevhodné]

	■ Franta nemůže provést výpočet. [Nedostatečné]




